State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 15-171

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a justice of the peace was biased against him during
an order of protection proceeding.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of
the judge’s rulings. In addition, the commission found no evidence of ethical
misconduct and concluded that the judge did not violate the Code in this case.
Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and
23.

Dated: August 19, 2015
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on August 19, 2015.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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LETTER TO THE HONORABLE JUSTICES ABOUT A COMPLAINT

TO THE HONORABLE JUSTICES:

The reason for this letter is to file a complaint against a judge by the name of, This judge
was rude, bias, one sided, and her conduct, along with her behavior was very unprofessional as a judge.
This judge needs to be reprimand for her actions. This happened during the hearing on .The

judge should have listened to both sides.

After the hearing | tried control my depression for what the judge did. | increased my medication and it

didn’t work. | had to admit myself or to because it affected . lwas
then placed in | and questioned about what happened to me. | informed them about
everything that happened on . They informed that the 1 could have damaged

and that | would need to stay in the so they could monitor | was released on

at my request. Reason being, I'm the only one that knows and what she needs to
take. If necessary | can provide you from the when | was
admitted.

the individual that served me, has a control problem because she was once

and now is in the has a serious
problem wanting to control me, but that doesn’t work for me. If really cared about she
could have requested that the be placed on her file in case she needs to use it.
When | was served with by in which she was probably
assisted by her partner Before | was served, sent me a threating text

message. He stated, who do you think you are, and stating that you will hear from my attorney. | replied
back to him by text and informed him not to call my telephone numbers or send any more texts
messages. My first response was to block telephone number and telephone number
on the house telephone and my cellphone. First of all has no business getting involved in
our affairs, or because he is not related to any of us. So what | did was purchased a
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new for she could stay in touch with whomever she wanted to.

While the hearing was on, | tried to speak because was lying and | wanted to indicate that.
When | made a statement the judge told me to shut up. The judge never allowed me to present or
introduce documents proving that was lying. has lied to the judge and also the court,
besides she has already to her attorney. The judge didn’t allow me to speak about truth because |
did not have attorney. | could not afford an attorney because | am I
feel that the judge violated my civil rights.

Previously served with and the Case No. but when it
was not valid | then contacted for and spoke to about
the The first words from, are going to sue us? My reply was no.
She informed me if does this again you need to call me. served me again on and
the Case No. | informed at like she requested the first time.

| would like to also state that, has being looking at our personal information on
account and on account at because she has provided information that
was only at She provided this information to that |
borrowed from which | never did. The only that my
gave me was for a which | told him | didn’t want because of any problems it
may create for me. He deposited the amount of to my
account at He told me that because you take very good of and nobody
helps you. And I'm proud of you for all that you have done When his was informed by
she called me at home and said to me, you | was in shock
when she called me and said what she said to me. My reply to her was, look you
don’t call my telephone number again and | hung up on her. | had her on speaker phone
could hear what she said to. Then called me and said, what do you want
My reply to him was you said to keep you informed about | told him listen to me
you don’t call my house every again and | hung up him. He stated that said | told his
that he was dying. First all | would never do something like that. First of all his
indicated that he was and was very skinny. So what my did was
request a by sheriff’s office. is my witness that | never said what his and
so is because she was present when the call came through.

When | was served with the | couldn’t request a hearing. Because mother was
still not in a right frame of mind, while at the nursing home. | needed to be present in case they wanted
to ask me for any permission to do any testing went to for several weeks.
The reason being is | had a major responsibility because | was given a, POWER
that is dated which was issued by
while was in in case it was ever needed for her protection. This was
done since didn’t have one at the suggestion

When | was served with | went to the police department and they advised
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me to go the court house and request a hearing. They didn’t give enough time get an attorney.

Before went to the hospital, a neighbor by the name came over after | called her
to see She stated you need to so they could When

was admitted on tc is because she was in and
placed in the because she was given that caused her condition.
While she was in the for she developed The doctor that was taking
her to the told me let us place her in her . We will then come and get you so that we can
show you what we mean | was there until after being there since early in
the morning. Once was she was placed in a for weeks. | was there every

day until | felt the need to go home.

While | was there came to and when she saw all the equipment on

and on said to me, you remove from the

right now. My reply was what did you say? repeated the same remark, | then told her in a loud

voice. and don’t come back. While she was leaving, the of
asked me what happened. When | informed her what said, the asked if | told

her anything about her condition, | said no because the that you don’t have to tell them

anything because of will protect you from releasing information. When

this happened, | asked what | can do to prevent any nobody from The

informed me to create a password, that only you will know and don’t give it to anybody. So | did that and
gave it to her, so no one could come without me being present.

First of all | informed that if she wanted to be there when the informed me about
Please come and hear for yourself, but her reply was | have to work. My reply to her at
the time was you have been with for a long time. I’'m sure you have plenty of sick

time and vacation.

called my requesting him to revoke the
replied to you're the
and you're really stupid, because nobody can take that
The only person that can revoke that is or
decides that any more. But | don’t think it up because of

the way you responded when you saw

Then once she was released from she went to at was

at’ for several weeks. While was at my and her
along with were there with me. The first room they

in had because and stated the room Sol

went to and told them that had They indicated to

me they would to as soon as possible, but it took forever.



had requested from me, that she wanted | was told she would have to wait

until tomorrow. | then replied no, she will have one today. When they said, that her day is

tomorrow. | went to the director and informed her, that She assured me, that

she will get before you leave.

I was like on a duty when | am stating this because | received a call

one morning that . My reply to the person that called me was.
The response was and nobody responded to assist

So that’s when
When this happened | decide to start staying longer and to go to
let me know and | would look at my watch and It took them
before someone actually to respond. When that happened, | went right to the

in charge and informed her that it Her reply to me was | don’t have

enough staff to help. | then told her that is not my problem. | informed her if | need to

and to tell them what this is doing. | informed her you don’t

want to step on my shoes. | will do anything when it pertains for when

she | informed that | was keeping a log of

Then into aind When | walked in

she was Then informed me ' | was very mad

and | walked over the and requested tc and was informea tnat she

was in a meeting. Well get her now or | will call her attorney and nine on your side about what just

happened. | informed the under her | told the

director any more problems and you will hear from me,

Then all of sudden showed up at My reply to her at the time was, it’s about time
you came to was very sarcastic in her statement; she stated you know | have to
work. My reply to her, oh | thought you but you're But that was not what she indicated
to me previously before. Her statement was keep me informed But | didn’t inform her
because, | didn’ at all because of previous remarks she made when was at

The first words, out of her mouth were. | indicated to her that she did not want to
do physical therapy. When they informed me that want to do | used

| informed them when said, | don’t want to, | don’t feel good, and want to
stay in To tell her, your said that wasn’t acceptable answer. didn’t give me a chance to
explain as to what |, informed the and the Her first response
from her was the controlling individual she is even though was not still in her
right frame of mind. This why | don’t tell her anything, because she has a controlling problem when
approaching a problem with the . When she was | immediately got up and walked
over to the and as to what was doing The



informed me, tell her to leave right now At the advice of the social

worker | walked over to and told her to and not to come back.

replied back and called which | answered back and called her a
She stated that | tried to grab her but that | wasn’t able to get her. That is another one

of lies that was indicated on the dated

left and then the next day is when she went and obtained the which was
dated Case No.

First of all | am in possession of all from the beginning when she was first
at and when she went to until she was released to me. | also have the
documents went to on thru | have these documents
in my position to prove that, | am telling the truth and not lying like When was
released from | was informed not to leave unattended. indicated
that | was chasing her to her where she lied again on the second

On had to go by to the which was because she
was bleeding so severely, that the could not stop the bleeding. When that happened, | made
the mistake of calling | have tried to be with but | just don’t trust her at all.
While in the room, tried to me by saying, and don’t be scolding the
When made that remark, my reply to her | will deal with you later. So | stayed

outside the because, I’'m the one with of | was informed to
stay close by in case they wanted to ask me for anv information or to make a decision that needed to be
made. Since I’'m the one who knows all of and take care of her. | didn’t
want to be around because she wants to boss me around. That will never happen because first
all none of helps | have asked both also

to help me but | get the most from After
all has always been there for the First of all | couldn’t alone when
she was released on because she had a on the to on

I am in position of documents from for the day of her discharge, which
came with strict in instructions.

When that happened | called, and informed her to not come to the
again once she left. | have had problems with also because being that she worked at
in You would think working in a hospital and seeing what comes in and infections
that around the hospital you wouldn’t bring your with her. Sometimes
doesn’t have any common sense, when a proper decision that needs to be made. came with her
and to the hospital when they had the  and This happened while mother was
at in the trauma unit.

| was not at the hospital when this happened because | had been there every day since mother was
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